

助力毕业生就业、企业复工复产 “百校万岗”网络双选会启动



本报讯(郑报全媒体记者张竞旻)记者昨日从河南省大中专学生就业服务中心获悉,为做好疫情期间高校毕业生就业工作,河南2020届高校毕业生“众志成城 出彩中原 百校万岗”联合网络双选会正式启动。

本次活动包括“职”等你来——河南省2020届高校毕业生网上百日双选会、河南毕业生就业市场各分市场网络双选、全省各高校校园网络双选三部分。活动通过河南省毕业生就业信息网、河南省大中专学生就业服务中心微信公众号(hnsbys)、各高校就业信息网等平台同步举办。毕业生和用人单位可通过河南省毕业生就业信息网活动页面直接到达各双选会专区参加双选。

此次活动将持续至7月31日,预计提供岗位超过100万个。

近期,我省还将举办2020年高校毕业生“新时代·新梦想”就业创业公益帮扶行动,针对我省2020年高校毕业生,特别是湖北籍毕业生、家庭贫困毕业生、残疾毕业生、少数民族毕业生、退役大学生士兵、女大学生等特殊群体,开展网络双选专场活动。

4月6日~12日

中原网心通桥民意排行榜

过去一周(4月6日~12日),网友最关注哪些问题?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?请看中原网心通桥管理员的梳理和详解。

■网友盼回复

1.宏康路(花园北路至香山路)路灯不亮。(2019年12月23日发帖至郑州市城乡建设局)

2.红旗路经八路交叉口路北向西人行道违规停车。(2019年10月12日发帖至金水区)

3.金水区香山路已经通车几年却没有路灯。(2019年10月11日发帖至金水区)

■网友关注热点

1.百荣路什么时候还路于民
二七区回复:二七区建设和交通局已多次督促并约谈施工单位负责人,要求其尽快进场施工。施工单位已承诺尽快进场。

2.盛威鸿福园物业不给物业费发票算不算偷税

巩义市回复:经调查,盛威鸿福园物业确有收物业费不开发票现象。街道办事处工作人员已责令该物业公司今

后收物业费时主动给业主开具发票。该物业是否存在偷税漏税情况,可拨打037112366税务举报热线投诉处理。

3.建议在经开区锦绣花园小区附近增设公交站点

郑州市公交总公司回复:
(1)经现场勘查,游51支路途经站点(浮江路凤栖路)距离锦绣花园小区(凤栖路与傲雪路)约1000米,319路途经站点(南三环凤栖路)距离锦绣花园小区(凤栖路与傲雪路)约3公里。游51支路距离小区较近,目前尚可满足此小区居民出行需要,暂不考虑增设站点。

(2)如小区出行人数较多且集中,市民可以通过飞线巴士网约车,我们会以定制服务形式提供便捷服务。

(3)近期会安排人员再次到线路调研。

4.商隐路经西高铁桥下道路何时修
荥阳市回复:荥阳健康园区于去年

启动了商隐路升级改造工程,增加排水管网,计划将桥下雨水引至管网内,解决桥下积水问题。高铁两侧各30米范围内属于高铁部门管制区,必须报铁路部门同意。下一步将加强与铁路部门对接,同步解决路面修复问题。

网友反映的路段位于王寨、赵家垌等村庄拆迁路段,前期村庄拆迁未完成暂未实施该段道路工程。目前,王寨、赵家垌已拆迁完毕,道路工程正有序建设,近期沥青摊铺完成后即可通车。

■您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫码下载心通桥客户端获得帮助。



扫描二维码
下载心通桥客户端



讲文明 树新风



孝当先

唱响主旋律
弘扬正能量



中共郑州市委宣传部

郑州市文明办

“讲文明·树新风”公益广告